
Гроші та кредит

Тематика курсу:
Змістовний модуль 1. Грошовий обіг та його регулювання
Тема 1. Сутність і функції грошей
Тема 2. Грошовий обіг і грошові потоки
Тема 3. Грошовий ринок та фондові біржі
Тема 4. Грошові системи та товарні біржі
Тема 5. Інфляція та грошові реформи
Тема 6. Валютний ринок і валютні біржі
Тема 7. Механізм формування пропозиції грошей та грошово-кредитна політика
Тема 8. Роль грошей у стимулюванні розвитку бізнесу
Тема 9. Теорія грошей
Змістовний модуль 2. Кредит та кредитна система суспільства
Тема 10. Сутність, форми,  функції, види кредиту
Тема 11. Кредити у підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності
Тема 12. Теоретичні засади процента
Тема 13. Фінансове посередництво грошового ринку
Тема 14. Теоретичні засади діяльності комерційних банків
Тема 15. Центральні банки в системі монетарного та банківського управління
Тема 16. Міжнародні фінансово-кредитні установи та їх підтримка бізнесу в Україні

Викладач: к. е. н. Нетудихата К. Л.

В результаті вивчення дисципліни студент 
має знати: 
 закономірності організації та функціонування 

грошово-кредитних відносин в умовах сучасного 
суспільного відтворення;

 закономірності грошово-кредитного обігу в 
умовах ринкового господарства; принципи та 
форми організації сучасної грошово-кредитної 
системи; 

 особливості вітчизняної та зарубіжних ринкових 
моделей грошей і кредиту; 

 характеристики ринку позичкових капіталів, 
грошового обігу, банків та банківської діяльності; 

 функціонування спеціалізованих небанківських 
інститутів; 

 сутність методів, принципів та інструментів 
грошово-кредитної політики.

має вміти:
 вільно орієнтуватися в теоретичних та практичних 

проблемах грошово-кредитного характеру; 
 аналізувати поточну ситуацію на вітчизняному та 

зарубіжному грошово-кредитному ринку; 
 прогнозувати майбутній розвиток грошово-

кредитних відносин

Формат: дисципліна циклу професійної підготовки
Обсяг: 4 кредити ECTS, з яких 18 годин лекційних занять, 36 годин групових занять та 66 годин 
самостійної роботи; 45 % аудиторного навантаження
Мета: вивчення теоретико-методологічних засад і організаційно-правового механізму 
функціонування в ринковій економіці грошей, кредиту і банків
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Програмні результати:
ПРН 1. Використовувати базові знання з підприємництва, торгівлі і біржової 
діяльності й уміння критичного мислення, аналізу та синтезу в професійних 
цілях 
ПРН 2. Застосовувати набуті знання для виявлення, постановки та вирішення 
завдань за різних практичних ситуацій в підприємницькій, торговельній та 
біржовій діяльності
ПРН 5. Організовувати пошук, самостійний відбір, якісну обробку інформації з 
різних джерел для формування банків даних у сфері підприємництва, торгівлі 
та біржової діяльності
ПРН 11. Демонструвати базові й структуровані знання у сфері підприємництва, 
торгівлі та біржової діяльності для подальшого використання на практиці
ПРН 13. Використовувати знання форм взаємодії суб’єктів ринкових відносин 
для забезпечення діяльності підприємницьких, торговельних та біржових 
структур
ПРН 19. Застосовувати знання й уміння для забезпечення  ефективної 
організації зовнішньоекономічної діяльності бізнесу, в т. ч. у сфері послуг, 
підприємницьких, торговельних і біржових структур з урахуванням ринкової 
кон’юнктури та чинних правових норм

Компетентності:
ЗК 1. Здатність до абстрактного 
мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК 2. Здатність застосовувати отримані 
знання в практичних ситуаціях. 
ЗК 6. Здатність до пошуку, оброблення 
та аналізу інформації з різних джерел.
СК 1. Критичне осмислення 
теоретичних засад підприємницької, 
торговельної та біржової діяльності
СК 3. Здатність здійснювати діяльність 
у взаємодії суб’єктів ринкових 
відносин
СК 9. Здатність до організації 
зовнішньоекономічної діяльності 
підприємницьких, торговельних і 
біржових структур
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Оцінювання та види робіт:
 Підготовка до семінарських занять за лекційним 

матеріалом та виконання завдань на семінарських 
заняттях – 18*2=36 б.

 Підготовка та захист аналітично-розрахункової роботи 
студентом – 22 б.

 МКР – 2*6=12 б.
Залік – 30 б.

Матеріально-технічне забезпечення:
Проекційне мультимедійне обладнання: проектор, 
екран, ноутбук/комп’ютер. 
Програмне забезпечення: Word, Excel, PowerPoint. 
Доступ до мережі internet, точка доступу Wi-Fi. 
Cистема електронного навчання Moodle 3.9
Сервіси відеозвязку: Google Meet, Zoom, Skype

Академічна доброчесність:

передбачає індивідуальне виконання практичних 
завдань, контрольних робіт. У разі наявності текстових 
збігів, копіюванні або фальсифікації даних, робота не 
буде зараховуватися.

Оцінювання знань студента під час семінарських занять

Студент здійснює підготовку до семінарських занять за 
лекційним матеріалом, виконує завдання на семінарських 
заняттях. Кожне семінарське заняття оцінюється у 2 бали.

Поточний контроль знань студентів протягом одного 
семестру включає оцінку за роботу на семінарських 
заняттях та самостійну роботу.

Контрольні роботи виконуються самостійно кожним 
студентом на протязі семестру. Вибір варіантів 
здійснюється вибірково. Робота повинна виконуватися 
письмово протягом відведеного терміну та подається на 
перевірку викладачеві.

Кожна контрольна робота оцінюється у 6 балів. За вірну 
відповідь на 1 питання студенту нараховується 2 бали.


